
厭香1平成31年度採点の手引（数学）

問題 Ⅱ 答 配 占
doも、 採 点上の注意
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(説明）（例）
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+10ac+lOab+bt

+10a(b+c)+bc
=100fl(fl+l)+bc

したがって，千と百の位には十の位の数
とそれに1を加えた数の積を，十と一の位
には一の位どうしの積を書けばよい。
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内容に応じて部分点を

認める（
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(証明）（例）

AAECと△DBCにおいて

仮定から，
AC=DC・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・．．‘①
EC=BC……･……一・…･………②
また

よって

ZACE=60+とDCE

ZDCB=ZDCE+60'

ZACE=ZDCB…………｡．③
①，②，③から，2組の辺とその間の角が
それぞれ等しいので，
AAEC=ADBC

したがって,AE=DE
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内容に応じて部分点を

認めるc

要点をおさえ，論理a

筋道がとおっているも⑦

は，正答とする，

内容に応じて部分点を

認め層 ◎

問題 正 答 翫 と
doも､ 採 点上の注意
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上の図で，・印をつけた角がすべて

等しいので，

ABCAcoAFBA

よって.AB:AC=AF:AB

AF=工とおくと.AB=BC=CF

だから ，

2：（工十2）＝Z：2

よって 韮2＋2韮－4＝（

これを解くと，韮＞0より，

Z＝－1＋妬
したがって.AC=l+/5
(答え)AC=1+恢百(cm)
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要点をおさえ，論理の

筋道がとおっているもの

は，正答とする。

また，図に示すこと

で，説明の一部を省略し

たものも，正答とするc

内容に応じて部分点を

認める‘

｢DM｣も正答とする。

配点合計 10c


